



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ**

НАКАЗ

м. Івано-Франківськ

30 грудня 2020 р.

№ 343

Про посилення заходів щодо
запобігання виникнення конфлікту
інтересів в університеті

З метою посилення заходів щодо запобігання виникнення конфлікту інтересів, в тому числі пов'язаного із роботою посадових осіб університету з близькими їм особами, керуючись Законом України «Про запобігання корупції», Антикорупційною програмою університету, листом Міністерства освіти і науки України від 28.09.2020 р. № 1/9-545 «Щодо дотримання антикорупційного законодавства»,

НАКАЗУЮ:

1. Вивести із прямого (безпосереднього) підпорядкування (включно з організаційної та/або правової залежності, наданні вказівок, доручень тощо) окремим посадовим особам університету, підлеглих їм працівників, як близьких осіб відповідно до додатку № 1 до цього наказу, що додається.

2. Встановити окремим працівникам університету опосередковане (незалежне від близьких їм посадових осіб) підпорядкування в роботі відповідно до додатку № 2 до цього наказу, що додається.

3. Посадовим особам університету (проректорам, керівникам структурних підрозділів):

3.1 не вчиняти дій та не приймати рішень в умовах реального конфлікту інтересів.

3.2 у випадку встановлення ознак (фактів) наявності конфлікту інтересів, повідомити про це свого безпосереднього керівника та Уповноваженого з антикорупційної діяльності університету для вжиття заходів щодо його врегулювання.

4. Директорам навчально-наукових інститутів створювати комісію для неупередженого оцінювання результатів навчання з освітніх компонентів викладачів кафедр, які одночасно навчаються на магістерській освітній програмі,

що реалізуються цією кафедрою, у складі гаранта освітньої програми, науково-педагогічного працівника, який забезпечував викладання освітнього компоненту та уповноваженої особи від дирекції інституту.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника відділу кадрів та провідного фахівця-уповноваженого з антикорупційної діяльності університету.

Ректор



Крижанівський Є.І.

Додаток № 1

до наказу від «30» 12 2020 р. № 343

Перелік

працівників, які виводяться із прямого (безпосереднього) підпорядкування посадових осіб

Назви структурного підрозділу та посади його керівника	Прізвище, ім'я, по-батькові керівника підрозділу	Прізвище, ім'я, по-батькові працівника цього ж підрозділу, як близької особи *	Примітки
Кафедра інформаційно – телекомунікаційних технологій та систем	Заміховський Леонід Михайлович Завідувач кафедри	Доцент	
		Заміховська Олена Леонідівна	Дочка
Кафедра видобування нафти і газу	Кондрат Олександр Романович Завідувач кафедри	Професор	
		Кондрат Роман Михайлович	Батько
Кафедра газонафтопроводів та газонафтоосховищ	Чернова Оксана Тарасівна в.о. завідувач кафедри	Доцент	
		Мартинюк Ростислав Тарасович	Брат
Кафедра нафтогазової геофізики	Федоришин Дмитро Дмитрович Завідувач кафедри	Доцент	
		Федоришин Сергій Дмитрович	Син
Кафедра комп'ютеризованого машинобудування	Панчук Віталій Георгійович Завідувач кафедри	Доцент	
		Панчук Анатолій Георгійович	Брат
Кафедра філології та перекладу	Когут Оксана Володимирівна Завідувач кафедри	Професор	
		Малярчук Олег Михайлович	Чоловік
Кафедри екології	Адаменко Ярослав Олегович Завідувач кафедри	Професор, доценти	
		Адаменко Олег Максимович	Батько
		Зорін Денис Олексійович	Племінник
		Радловська Катерина Олексіївна	Племінниця

***близькі особи** - члени сім'ї посадової особи університету, а також чоловік, дружина, батько, мати, вітчим, мачуха, син, дочка, пасинок, падчерка, рідний та двоюрідний брати, рідна та двоюрідна сестри, рідний брат та сестра дружини (чоловіка), племінник, племінниця, рідний дядько, рідна тітка, дід, баба, прадід, прабаба, внук, внучка, правнук, правнучка, зять, невістка, тесть, теща, свекор, свекруха, батько та мати дружини (чоловіка) сина (дочки), усиновлювач чи усиновлений, опікун чи піклувальник, особа, яка перебуває під опікою або піклуванням.

Начальник ВК




**Перелік
працівників, щопідпорядковуються опосередковано (незалежно) від близьких їм осіб, як
керівників структурних підрозділів**

Прізвище, ім'я, по-батькові працівника та назва підрозділу	Назви структурного підрозділу та посада його керівника	Прізвище, ім'я, по-батькові керівника цього ж підрозділу	Примітки
Заміховська Олена Леонідівна Доцент кафедри ІТТС	Директор інституту інформаційних технологій	Лютак Ігор Зіновійович	
Кондрат Роман Михайлович Професор кафедри ВНГ	Директор інституту нафтогазової інженерії	Витязь Олег Юлійович	
Мартинюк Ростислав Тарасович Доцент кафедри ГНПС	Директор інституту нафтогазової інженерії	Витязь Олег Юлійович	
Федоришин Сергій Дмитрович Доцент кафедри НГТ	Директор інституту природничих наук і туризму	Омельченко Валерій Григорович	
Панчук Анатолій Георгійович Доцент кафедри КМВ	Директор інституту інженерної механіки	Романишин Любомир Іванович	
Малярчук Олег Михайлович Професор кафедри ФІЛ	Директор інституту ПТЦДУ	Дзвінчук Дмитро Іванович	
Адаменко Олег Максимович Професор кафедри екології	Директор інституту природничих наук і туризму	Омельченко Валерій Григорович	
Зорін Денис Олексійович Доцент кафедри екології	Директор інституту природничих наук і туризму	Омельченко Валерій Григорович	
Радловська Катерина Олексіївна Доцент кафедри екології	Директор інституту природничих наук і туризму	Омельченко Валерій Григорович	

Начальник ВК



Жванець З.С.